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1- Una esfera de 5 cm. de diametro pasa porA, By C.
Dibujar el casquete que queda al cortar por tres planos:
- El vertical por AB.
- El vertical por BC. t?ttEISWI?IIIwEs::r!ELAes/‘I eodesark E_J
- Un plano con 60° de inclinacién pasando por AC. Arkri)t'ektura Goi Eskola %eknikoa (EHU-UPV)
. . Escuela Técnica Superior de Arquitectura (UPV-EHU) vPVERERU
2- Una esfera de 3 cm. de radio apoya en tres planos: el suelo, a. de perfil y DEF.
Representarla en sus dos proyecciones diédricas. ESFERA 05 E
ESFERA 15-10-2021

3- El rectangulo dado esta construido con varillas.
Colocar sobre el y de forma estable Una esfera de 3,5 em deradio. ADIZENAK/APEIIAOS ..o
Poner la mayor esfera que quede estable sobre el rectangulo de varillas.
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